

ROCOCO' STUCCO VENEZIANO 800

Technický list SC 00020

NÁZOV:

POPIS:

POUŽITIE:

CHARAKTERISTIKA:

ROCOCO' STUCCO VENEZIANO 800

nástenný minerálny náter

nátery vysokej transpirácie vhodné na zdobenie vnútorných miest s dôležitým umeleckým a historickým významom..

Špecifická hmotnosť: 1.700 ± 30 gr./LT. pri 20 °C

Výdatnosť: 4-5 m² / LT. 2 vrstvy na hladkom povrchu (môže sa líšiť v závislosti od drsnosti, absorpcie povrchu a aplikáčnej metódy)

Estetický efekt: Lesklý

Zafarbenie: farby z Rococo katalógu

Balenie: LT. 1 – LT.4 - LT. 12

DOBA SCHNUTIA:

Suchý na dotyk: po 3-4 hodinách pri teplote 20°C

Pretierateľný: po 24 hodinách pri teplote 20°C

Úplne suchý: po 28 hodinách pri teplote 20°C

CHARAKTERISTIKA A ODOLNOSŤ:

Po úplnom vytvrdnutí produktu sa vytvorí priehľadný film, ktorý ponúka dobrú odolnosť proti nárazom a normálnemu opotrebovaniu.

OBSAH NEBEZPEČNÝCH LÁTKO	-	NEOBSAHUJE	
HODNOTA FORMALDEHYDU, X	JIS V 1902-3	X<0,005 mg/m ² h F****	
OBSAH PRCHAVÝCH LÁTKO	Smernica 2004-42-CE	Max. 15 g/l (Limit EÚ 200 g/l) kat. A/I	

PRÍPRAVA PRODUKTU:

Riedenie: pripravený k použitiu

APLIKÁCIA:

Nástroje: nerezové hladidlo

počet náterov: 2-3

PRÍPRAVA POVRCHU:

Nové povrchy: v prípade potreby povrch opravte vhodným tmelom. Keď povrch vyschne, obrúste ho a naneste vrstvu PRIMER 1200 zriadeného na 15 - 20% s vodou. Asi po 4 hodinách pri 20 ° C pokračujte v aplikácii produktu ROCOCO 'STUCCO VENEZIANO 800.

Staré povrchy: odstráňte starú zle priľnavú alebo odlupujúcu sa farbu a umyte ju pomocou vhodného mydlového výrobku. Ďalej naneste vrstvu PRIMER 1200 zriadeného na 50% vodou ako fixátor. Asi po 4 hodinách pri 20 ° C naneste druhú vrstvu PRIMERU 1200 zriadeného 20 - 30% vodou. Ak však povrchy sú čisté a nelúpu sa, naneste jednu vrstvu PRIMER 1200 zriadeného 20 - 30% s vodou. Po 4 hodinách pri 20 ° C pokračujte v aplikácii ROCOCO 'STUCCO VENEZIANO 800.

APLIKAČNÝ CYKLUS:

Aplikujte ROCOCO 'STUCCO VENEZIANO 800 s PV 43, PV 44 alebo PV 45 stierkou z nehrdzavejúcej ocele, pričom na povrchu zostane vrstva hrubá približne 1 mm a vytvorí sa hladký a kompaktný povrch. Asi po 8 hodinách pri 20 ° C prebrúste dôkladne povrch a aplikujte ROCOCO 'STUCCO VENEZIANO 800 pomocou ľubovoľnej špachtle. Pre získanie efektu Classic použite PV 39 alebo PV 40 špachtľu z nehrdzavejúcej ocele veľkosti 6 - 8 cm, zatiaľ čo pre efekt Antique použite oceľové hladidlo akejkoľvek veľkosti, v závislosti od požadovaného efektu. Pre klasický efekt naneste produkt pomocou nerezovej špachtle nepravidelnými ťahmi 2-4cm dlhými a vzdialenými od seba 2 - 3 cm, materiál sa natiera vodorovne alebo vertikálne; rovnakou špachtľou odstráňte produkt pomocou postupu v opačnom smere ako pri aplikácii, po celej ploche, ktorá sa má maľovať. Aby ste dosiahli efekt Antique, naneste produkt pomocou špachtle z nehrdzavejúcej ocele s nepravidelnými ťahmi dlhými 8 - 12 cm a vzdialenými od seba 2 - 3 cm, s použitím rovnakých postupov popísaných vyššie pre klasický efekt. Zhruba po 1 hodine pri 20 ° C aj pre klasické aj starožitné efekty začnite opäť od začiatku povrchu zdobeného prvým náterom, nanášaním ťahmi, ako je opísané vyššie, ale pokrývajúce povrch tak, že každý ťah čiastočne prekrýva tie, ktoré sa použili predtým, aby sa dosiahol pololesklý Classic alebo Antique konečný efekt.

LEŠTENIE A OCHRANA:

ROCOCO 'STUCCO VENEZIANO 800 môže mať vyleštený povrch pomocou špachtle alebo nerezového hladidla, vytváraním tlaku na výrobok, keď je ešte v procese ut'ahovania a sušenia, kým sa nedosiahne požadovaný lesk. Prípadne môžete výrobok po zaschnutí vyleštiť pomocou mikro jemného brúsneho papiera s rotáciou 2 000 pohybov pri vyvíjaní konštantného tlaku na povrch. Aby bol ROCOCO 'STUCCO VENEZIANO 800 čiastočne umývateľný a lesklejší je potrebné použiť CERA LUCIDANTE 370 alebo 420. Keď je CERA (vosk) suchý, zhruba po 3 - 4 hodinách pri 20 ° C je povrch stále matný. Aby bol lesklý, rotačnými pohybmi používajte vlnenú handričku a vyvíjajte na povrch tlak kým sa nedosiahne požadovaný lesk.

Pred aplikáciou si prosím pozrite videonávod.

TEPLOTA APLIKÁCIE:

od +10°C do +30°C.

SKLADOVANIE:

uistite sa, že je nádoba dôkladne uzatvorená aj po použití a skladujte pri teplote od +10°C do +30°C.

STABILITA:

približne 2 roky, ak je nádoba vhodne uskladnená a nebola otvorená.

POZNÁMKY:

Dôkladne premiešajte produkt pred použitím. Umyte nástroje vodou a saponátom.

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

Výrobok je určený pre profesionálne použitie. Pred použitím je potrebné prečítať celý návod a Kartu bezpečnostných údajov.

A LIKVIDÁCIA

Zabráňte priamemu kontaktu s pokožkou. Chráňte oči a tvár vhodnými

ochrannými prostriedkami. V prípade kontaktu, okamžite a dôkladne opláchnite vodou a poraďte sa s lekárom.

Podrobné informácie a pokyny pri manipulácii, bezpečnosti a osobnej ochrane sú uvedené v Karte bezpečnostných údajov dostupnej v elektronickej verzii na webovej stránke www.dekorativne-natery.sk

Náradie je nutné hneď po použití dôkladne umyť vodou a vhodným čistiacim prostriedkom. Náradie sa nesmie čistiť vo vodných odtokoch, kanalizáciách.

Likvidovať podľa zákona č. 75/2015 Z.z. o odpadoch a podľa platných predpisov. Zneškodnite v súlade s platnými predpismi a spôsobmi nakladania s odpadom pre použité balenia.